

## ГОДИЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ САОБРАЋАЈНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ ЗА 2017. ГОДИНУ

У саставу Одељења за привреду Општинске управе Општине Бачка Паланка, Саобраћајна инспекција врши послове инспекцијског надзора над применом Одлуке о јавном превозу путника у друмском саобраћају на територији општине Бачка Паланка, Закона о превозу терета у друмском саобраћају, Закона о превозу путника у друмском саобраћају, као и Закона о превозу у друмском саобраћају и других прописа донетих на основу овог закона у обављању локалног превоза и то: линијског и ванлинијског превоза путника и ствари, превоза лица и ствари за сопствене потребе и ауто-такси превоза. Надзор над спровођењем општинске Одлуке о путевима, Закона о јавним путевима и других прописа који се односе на одржавање, заштиту, изградњу и реконструкцију путева, такође припада пословима које обавља ова инспекција.

Послове надзора из надлежности саобраћајне инспекције обављаја једана инспектор, дипломирани инжињер саобраћаја, који има 34 године радног стажа у струци и има положен стручни испит за рад у државним органима, признат државни стручни испит за инспектора, положен испит за инспектора у организацији СКГО-а, стручни испит и области саобраћаја. Поред наведених кадровских ресурса, ова инспекција од материјалних ресурса користи канцеларију, рачунар, фото-апарат и заједничка три службена инспекцијска аутомобила.

Што се тиче обуке и стручног усавршавања инспектора, саобраћајни инспектор је похађао и положио е-обуку СКГО-а везану за изградњу капацитета локалних инспекцијских служби, присуствовао стручним семинарима о улози локалне заједнице у безбедности саобраћаја и присуствовао састанку општинских инспекција за друмски саобраћај у организацији покрајинске инспекције, као и сајму саобраћаја у Новом Саду.

У оквиру превентивног деловања, поред саветодавних активности извршени су бројни превентивни прегледи механизације, те је на тај начин битно умањена вероватноћа настанка штетних последица.

По питању обавештавања јавности и пружања стручне и саветодавне подршке надзираним субјектима, саобраћајна инспекција је вршећи превентивно деловање обавештавала надзиране субјекте о новинама које доносе нови Закон о превозу путника у друмском саобраћају, као и Закон о превозу терета у друмском

саобраћају. У том смислу су упућени су записници са саветодавних посета привредним друштвима: „Платнер“ доо и „Нопал Лукс“ доо, као и обавештење везана за област ванлинијског превоза путника и ауто-такси превоза ДОО „Душан М такси Бачка Паланка“.

У складу са Законом о инспекцијским надзором један од приоритетних инспекцијских задатака у извештајној години био је спречавање нерегистрованих субјеката у обављању делатности.

У 2017. години обрађено је 137 предмета, три су пренета у наредну годину.

Поступано је по 16 представки правних и физичких лица и о предузетим мерама упућени су одговори подносиоцима.

Поднето је 9 захтева за покретање прекршајног поступка.

У току 2107. Године није била изјављена ни једна жалба на решења која је издала саобраћајна инспекција, па није било ни другостепених поступака, као ни управних спорова.

Притужби на рад саобраћајне инспекције није било.

У извештајном периоду саобраћајна инспекција је иницирала израду нове Одлуке о аутобуским стајалиштима и Одлуке о путевима и активно учествовала у изради предлога Одлуке о јавном превозу путника у друмском саобраћају на територији општине Бачка Паланка, као и у изради Концесионог акта за поверавање обављања комуналне делатности јавног приградског превоза путника на територији општине Бачка Паланка.

У циљу координације инспекцијског надзора са инспекцијским надзором који врше друге инспекције, ова инспекција је вршила заједничке акције са покрајинским инспекцијама за путеве, за друмски саобраћај и за железнички саобраћај, а често је коришћена и асистенција саобраћајне полиције.

У оквиру превентивног деловања, а у склопу Комисије за технички преглед пољопривредне механизације која је учествовала у жетви и превозу стрних усева 2017. године, извршен преглед 282 комбајна и трактора са приколицом и истим издата потврда о техничкој исправности са самолепљивим натписом «Жетва 2017.», а у оквиру комисије за попис нелегално саграђених објеката, извршен је свакодневни попис бројних објеката у периоду од марта до децембра предметне године.



Саобраћајна инспекција